
Вибіркова професійної підготовки 

Другий (магістерський)  

Українська  

4,0 

Денна, заочна 

ПЕНІТЕНЦІАРНА ПСИХОЛОГІЯ 

Тип дисципліни  

Рівень вищої освіти  

Мова викладання 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна 

Результати навчання. Магістр, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: аналізувати та 

пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми відбування засудженими покарання та 

пропонувати шляхи її розв’язання; здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань; обґрунтовувати власну 

позицію, робити самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел; 

розробляти та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної 

допомоги відповідно до вимог замовника; взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, 

толерантно ставитися до осіб, які мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності; демонструвати 

соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у 

професійній та громадській діяльності. 

 

Зміст навчальної дисципліни. Пенітенціарна психологія у структурі психологічного знання. Завдання й 

функції пенітенціарного психолога. Психологія особистості засудженого. Ресоціалізація неповнолітніх і 

жінок. Психологічний супровід адаптації засуджених до установ виконання покарання. Групи засуджених 

та їхня характеристика. Групові явища та кримінальна субкультура. Техніки роботи психолога з 

засудженими та персоналом установ відбування покарання. 

 

Запланована навчальна діяльність: аудиторна - не менше 1/3 загального обсягу годин дисциплін. 

 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); 

практичні заняття (з використанням семінарів, проблемних ситуацій, ділових (рольових) ігор), самостійна 

робота (індивідуальна робота). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; письмове опитування (тестування). 

 

Вид семестрового контролю: залік. 

 

Навчальні ресурси: 

1. Бедь В.В. Юридична психологія: навч.посіб. Львів: “Новий Світ 2002р. С.153-163. 

2. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua. 

3. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: 

http://lib.khnu.km.ua/asp/php Еф^е lib.php 

Викладач: к. пед. н., доцент, Джигун Л. М. 

https://msn.khnu.km.ua/
http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php

